Le plan est muni d’un repére orthonormé (O, T, ]) :
—Soit I(a ,b) un point du plan et R un réel strictement positif.

Une équation cartésienne du cercle C de centre I et de rayon

Rest (x—a)*+(y—-b)* = R~
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Soit C un cercle de centre I et de rayon R et D une droite. On a :
. \ . re
d(I,D) <R sietseulement si D et C sont sécants.
d(I,D)=R sietseulementsi D esttangente a C.

d(I,D)>R sietseulementsi D et C sont extérieurs.
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Soit C un cercle d’équation (x —a)* + (y —b)* = R*et M(x , y) un point du plan.
n

£ (=ar¥(y-b) = R* sietseulementsi M est sur le cercle C.
(x—a)*+(y—b)* < R* sietseulementsi M esta l'intérieur du cercle C.
(x—-a))+(y—-b)* > R* sietseulementsi M esta l’extérieur du cercle C.
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EELe plan est muni d’un repere orthonormé

3) / P
/ (O, 1, j)On considere la droite D d’équation
/&' y =X + 3 et le cercle C d’équation
/ ° (x—3)"+ (y—4)* = 25.
/ a) Représenter D et C.
b) Déterminer les équations des droites@t
para]léles a D et tangentes a C.
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D ¢ D,et D,.
I B S 2 _x+‘1-\o‘-:°
A
D, g X\,
D ot b, tmb tennonl ;@ /\ 5 (c,4)<R
' - J _/
) A(I’,bq‘{g d J(E}D,\ig
=2 vy, 7o (3.9
=Y
PR—
V) teat
T /
\ —
L J
& N
A—b) 207 &= AL <S5t @ Ak <_ V2
o= bWz o Load(a
l“; b‘l L&z K—g—A-(\r{ 2 D2 ‘-{,T. )(44-(—\(\6
5 4

_"1° -0)0"'




A=(34)

c: Circle(A,5)
— (x-3)*+ (y-4)=25

D:y=x+1+4+52

D1:y=x+1—5\/5
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